

Улётовские ВЕСТИ

Районная
общественно-политическая
газета

Улётовская районная газета основана 11 сентября 1931 года

Вторник,
6 марта
2018 года

№ 16
(1117)

Цена
свободная



Поздравляем!

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Нам очень приятно поздравить вас с праздником весны – Международным женским днем 8 Марта!

С вами связаны вечные, необходимые каждому жизненные ценности: дом, семья, тепло родного очага. Именно в этот день даже самые занятые мужчины замечают, как красивы, умны, заботливы и прекрасны женщины, которые находятся рядом с ними: жены, матери, дочери, любимые. Вся наша жизнь наполнена вашим теплом и светом. Ваша поддержка и любовь вдохновляют нас на созидание, вселяют мужество и веру. В работу и семью, в воспитание детей вы вносите все, что заложено в вас природой, - мудрость, понимание, терпение.

Учителя, врачи, труженицы села, домохозяйки, предприниматели, руководители – женщины сегодня заняты во всех сферах жизнедеятельности. Добросовестное, четкое исполнение служебных обязанностей позволяет женщинам добиваться значительных результатов в своей профессии.

Особую дань уважения мы отдаем женщинам старшего поколения - ветеранам войны и труда, кто, не жалея сил, работал во благо района, его настоящего и будущего.

Дорогие, любимые женщины! От всех мужчин нашего района с сердечной искренностью желаем вам доброго здоровья, душевной молодости, успехов в делах и большого личного счастья!

С.П. САВИН,

глава муниципального района «Улётовский район».

К.М. ШЕЛЕМЕТЬЕВ,

председатель Совета МР «Улётовский район».

МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Поздравляем вас с Международным женским днём 8 Марта!

Этот красивый праздник в начале весны приходит к нам, когда всё оживает, расцветает и распускается. Пусть в вашей жизни будет вечная весна, пусть ярко светит солнце, пусть поют птицы, пусть дни будут светлыми и безоблачными. Пусть ваша жизнь будет наполнена любовью, счастьем и приятными сюрпризами.

Улыбок, хорошего настроения, радости, счастья!
Администрация Межпоселенческого районного учреждения культуры МР «Улётовский район»
и райком профсоюза работников культуры.

Дарит здоровье и красоту



Татьяна Геннадьевна Ухова в Улётовской ЦРБ трудится пятый год. Родом она из Дровяной, поэтому долго не раздумывала, куда ехать после окончания Читинской медакадемии. В 2013-м году в августе приехали с мужем в Улётовскую больницу по программе «Земский доктор». И вот уже пятый год здесь, пока ничего менять в своей жизни не планируют.

По специальности Татьяна дерматолог. Специализацию ещё в медицинской академии выбирала осознанно – как сама говорит, изначально хотела идти в косметологию, чтобы делать людей красивее. Этой цели в какой-то мере служит и сейчас, помогая своим пациентам избавляться от различных кожных недугов.

Елена ВАСИЛЬЕВА.

ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА

Уважаемые жители Улётовского района!
До 31 марта во всех почтовых отделениях проводится досрочная подписная кампания на периодические печатные издания на второе полугодие 2018 года.

Выпишите «Улётовские вести» с 7 по 14 марта по тарифам первого полугодия 2018 года. Поторопитесь, к концу подписной кампании цены возрастут. Приглашаем вас посетить отделения почтовой связи и оформить подписку на любимые и необходимые газеты и журналы!

ТД «Елизаветинский» (с.Улёты, ул.Кооперативная, 19)
ТД «Центральный» (с.Улёты, ул.Кирова, 76)
Магазин «Копейка» (с.Улёты, ул.Горького, 72)

ТОРТЫ

кондитерских фабрик «Радуга», «Восток»,
«Марина Пряженникова».

